
Presidente - 2º turno - 2014
Presidente 2014

Governador 2014
Senador 2014

Estimulada – votos válidos

Data Instituto Dilma Rousseff  (PT) Aécio Neves  (PSDB) Marina Silva (PSB)

25.out.2014 Datafolha 52 48

24-25.out.2014 Ibope 53 47

23-24.out.2014 MDA 49,7 50,3

21-24.out.2014 Sensus 45,4 54,6

22-23.out.2014 Datafolha 53 47

20-22.out.2014 Ibope 54 46

21.out.2014 Datafolha 52 48

20.out.2014 Datafolha 52 48

17-20.out.2014 Veritá 46,8 53,2

18-19.out.2014 CNT/MDA 50,5 49,5

18-19.out.2014 Vox Populi 52 48

14-17.out.2014 Sensus 43,6 56,4

14-15.out.2014 Datafolha 49 51

12-14.out.2014 Ibope 49 51

11-12.out.2014 Vox Populi 51 49

7-10.out.2014 Sensus 41,2 58,8

8-9.out.2014 Datafolha 49 51

7-8.out.2014 Ibope 49 51

6-8.out.2014 Veritá 45,2 54,8

6-8.out.2014 46 54

3-4.out.2014 Datafolha 53 47

3-4.out.2014 Datafolha 55 45

1º-4.out.2014 Ibope 31 69

29-30.set.2014 Datafolha 54 46

29-30.set.2014 Datafolha 55 45

25-26.set.2014 Datafolha 52 48

25-26.set.2014 Datafolha 56 44
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Instituto indica porcentagem de votos válidos de cada candidato (em %)
São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos
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Estimulada

Data Instituto Lula (PT)

25.out.2014 Datafolha 47 43 10
24-25.out.2014 Ibope 49 43 8
23-24.out.2014 MDA 44,7 45,3 10,1
21-24.out.2014 Sensus 40 48,1 11,9
22-23.out.2014 Datafolha 48 42 10
20-22.out.2014 Ibope 49 41 10
21.out.2014 Datafolha 47 43 10
20.out.2014 Datafolha 46 43 11
17-20.out.2014 Veritá 41,4 47 11,5
18-19.out.2014 CNT/MDA 45,5 44,5 10
18-19.out.2014 Vox Populi 43 46 10
14-17.out.2014 Sensus 38,4 49,7 12
14-15.out.2014 Datafolha 43 45 12
12-14.out.2014 Ibope 43 45 12
11-12.out.2014 Vox Populi 45 44 10
7-10.out.2014 Sensus 36,7 52,4 11
8-9.out.2014 Datafolha 44 46 10
7-8.out.2014 Ibope 44 46 10
6-8.out.2014 Veritá 39,4 47,8 12,8

6-8.out.2014 41 49 10

3-4.out.2014 Datafolha 49 12 39
3-4.out.2014 Datafolha 48 42 10
3-4.out.2014 Datafolha 39 26 36
3-4.out.2014 Vox Populi 46 41 14
3-4.out.2014 Vox Populi 48 15 37
2-4.out.2014 Ibope 45 37 18
2-4.out.2014 Ibope 45 18 37
2-4.out.2014 Ibope 39 26 36
2-3.out.2014 CNT/MDA 43 19,9 37,1
2-3.out.2014 CNT/MDA 47,6 14,5 37,9
2-3.out.2014 CNT/MDA 46 40,8 13,2
1º-4.out.2014 Ibope 28 63 9
30.set-3.out.2014 Sensus 45,8 36,9 17,4
30.set-3.out.2014 Sensus 44 18,5 37,6
1º-2.out.2014 Datafolha 48 41 11
1º-2.out.2014 Datafolha 48 11 41
29.set.-1º.out.2014 Ibope 33 29 38
29.set.-1º.out.2014 Ibope 46 33 21
29.set.-1º.out.2014 Ibope 43 20 36

O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em 
%)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Aécio Neves  
(PSDB)

Indecisos, 
Branco, Não 

sabe, Não 
respondeu

Eduardo 
Campos 

(PSB)

José Serra 
(PSDB)

Marina Silva 
(PSB)

Paraná 
Pesquisas



29-30.set.2014 Datafolha 49 10 41
29-30.set.2014 Datafolha 50 41 9
27-29.set.2014 Ibope 42 20 38
27-29.set.2014 Ibope 45 35 20
27-29.set.2014 Ibope 34 28 38
27-28.set.2014 CNT/MDA 49,1 36,8 14,1
27-28.set.2014 CNT/MDA 47,7 13,6 38,7
27-28.set.2014 CNT/MDA 36 22,9 41,4
27-28.set.2014 Vox Populi 48 38,2 14
27-28.set.2014 Vox Populi 46 15 39
25-26.set.2014 Datafolha 47 10 43
25-26.set.2014 Datafolha 50 39 11
21-26.set.2014 Sensus 43,3 38,2 18,4
21-26.set.2014 Sensus 40,5 19,2 40,4
23-24.set.2014 Vox Populi 42 17 41
23-24.set.2014 Vox Populi 45 37 18
20-22.set.2014 Ibope 41 18 41
20-22.set.2014 Ibope 46 35 20
20-22.set.2014 Ibope 31 25 44
20-21.set.2014 Vox Populi 49 34 17
20-21.set.2014 Vox Populi 46 15 39
20-21.set.2014 MDA 45,5 36,5 18
20-21.set.2014 MDA 42 17 41
20-21.set.2014 MDA 32,9 24 43,1
17-18.set.2014 Datafolha 35 16 49
17-18.set.2014 Datafolha 49 39 12
17-18.set.2014 Datafolha 44 10 46
13-15.set.2014 Ibope 40 17 43
13-15.set.2014 Ibope 44 37 18
13-15.set.2014 Ibope 30 23 48
12-14.set.2014 Vox Populi 41 17 42
12-14.set.2014 Vox Populi 47 36 17
8-9.set.2014 Datafolha 43 10 47

8-9.set.2014 Datafolha 49 38 13

8-9.set.2014 Datafolha 30 15 54

8-9.set.2014 Vox Populi 41 17 42

8-9.set.2014 Vox Populi 44 36 20

5-8.set.2014 Ibope 48 33 19

5-8.set.2014 Ibope 42 15 43

5-8.set.2014 Ibope 27 22 51

5-7.set.2014 CNT/MDA 26,7 21,1 52,2

5-7.set.2014 CNT/MDA 42,7 11,8 45,5

5-7.set.2014 CNT/MDA 47,5 33,7 18,8

1°-4.set.2014 Sensus 32,8 19,7 47,6

1°-4.set.2014 Sensus 39,3 35,4 27,7

1°-3.set.2014 Datafolha 28 16 56

1°-3.set.2014 Datafolha 49 38 14

1°-3.set.2014 Datafolha 41 11 48

31.ago-2.set.2014 Ibope 39 14 46

31.ago-2.set.2014 Ibope 47 34 19



28-29.ago.2014 Datafolha 40 10 50

28-29.ago.2014 Datafolha 48 40 12

23-25.ago.2014 Ibope 36 20 45

23-26.ago.2014 Ibope 41 35 24

21-24.ago.2014 CNT/MDA 25,2 25,9 48,9

21-24.ago.2014 CNT/MDA 37,8 18,5 43,7

21-24.ago.2014 CNT/MDA 43 33,3 23,7

14-15.ago.2014 Datafolha 43 10 47

14-15.ago.2014 Datafolha 47 39 14

9-12.ago.2014 Sensus 37,7 34,7 27,6

9-12.ago.2014 Sensus 38,8 32,4 28,9

3-5.jun.2014 Ibope 42 36 29

3-7.ago.2014 Ibope 44 24 32

18-21.jul.2014 Ibope 41 30 29

18-21.jul.2014 Ibope 41 33 26

12-15.jul.2014 Sensus 36,3 36,2 27,6

12-15.jul.2014 Sensus 38,7 30,9 30,4

15-16.jul.2014 Datafolha 44 40 15

15-16.jul.2014 Datafolha 45 17 38

1º-2.jul.2014 Datafolha 46 39 15

1º-2.jul.2014 Datafolha 48 18 35

13-15.jun.2014 Ibope 43 30 27

13-15.jun.2014 Ibope 43 30 27

26.mai-4.jun.2014 Sensus 37,5 35,6 26,9

26.mai-4.jun.2014 Sensus 37,8 32,7 29,6

4-7.jun.2014 Ibope 32 40 28

4-7.jun.2014 Ibope 41 29 30

4-7.jun.2014 Ibope 42 33 25

3-5.jun.2014 Datafolha 47 20 32

3-5.jun.2014 Datafolha 46 38 16

15-19.mai.2014 Ibope 34 16 50

15-19.mai.2014 Ibope 20 30 49

15-19.mai.2014 Ibope 42 37 22

15-19.mai.2014 Ibope 43 24 34

7-8.mai.2014 Datafolha 49 18 32

7-8.mai.2014 Datafolha 47 36 17

22-25.abr.2014 Sensus 39,1 24,8 36,2

22-25.abr.2014 Sensus 38,6 31,9 29,6

10-14.abr.2014 Ibope 44 40 17

10-14.abr.2014 Ibope 41 34 25

10-14.abr.2014 Ibope 43 22 35

2-3.abr.2014 Datafolha 51 22 27

2-3.abr.2014 Datafolha 50 31 20

13-17.mar.2014 Ibope 47 37 16

13-17.mar.2014 Ibope 45 34 21

13-17.mar.2014 Ibope 47 20 34

19-20.fev.2014 Datafolha 55 21 23

19-20.fev.2014 Datafolha 54 27 20

19-20.fev.2014 Datafolha 50 15 35



9-14.fev.2014 MDA 31,6 51,4 16,9

9-14.fev.2014 MDA 24 40,5 35,6

9-14.fev.2014 MDA 48,6 33,4 18

9-14.fev.2014 MDA 46,6 23,4 30

9-14.fev.2014 MDA 44,6 28,8 26,6

31.out-4.nov.2013 MDA 30,7 53,2 16,1

31.out-4.nov.2013 MDA 24 37,2 38,8

31.out-4.nov.2013 MDA 49,2 33,2 17,5

31.out-4.nov.2013 MDA 46,6 24,2 29,1

31.out-4.nov.2013 MDA 45,3 25,6 29,1

7-11.nov.2013 Ibope 45 34 21

7-11.nov.2013 Ibope 48 40 12

7-11.nov.2013 Ibope 44 32 24

7-11.nov.2013 Ibope 47 18 35

31.ago-4.set.2013 MDA 30,9 54,2 14,9

31.ago-4.set.2013 MDA 42,5 12,5 45

31.ago-4.set.2013 MDA 22 39 39

31.ago-4.set.2013 MDA 46,7 36,5 16,8

31.ago-4.set.2013 MDA 44 24,5 31,5

31.ago-4.set.2013 MDA 40,7 27,4 31,9

1-5.jun.2013 MDA 15 46,1 38,9

1-5.jun.2013 MDA 35,8 49 15,2

1-5.jun.2013 MDA 31 37,9 31,1

1-5.jun.2013 MDA 63,8 24,3 11,9

1-5.jun.2013 MDA 59,7 19,9 20,4

1-5.jun.2013 MDA 58,8 22,5 18,7

Espontânea

O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Não sabe Nenhum Outros

21-24.out.2014 Sensus 47,8 39,4 12,8 0,2

20.out.2014 Datafolha 42,1 43,8 8 6,1 0,1

14-17.out.2014 Sensus 48,7 37,8 n.d n.d

7-8.out.2014 Ibope 44 42 7 7

6-8.out.2014 Veritá 42 36,1 17,4 4,5

6-8.out.2014 45 39 11 5

Aécio Neves 
 (PSDB)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Paraná 
Pesquisas



Rejeição
O eleitor diz em quem não vota de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Rejeita todos Não sabe

21-24.out.2014 Sensus 44,2 33,7

14-17.out.2014 Sensus 45,4 29,9

12-14.out.2014 Ibope 36 35

7-8.out.2014 Ibope 41 33 18 11

6-8.out.2014 41 32 4 16 8

Metodologia

Data Instituto

25.out.2014 Datafolha 19.318 2 TSE

24-25.out.2014 Ibope 3.010 2 TSE

23-24.out.2014 MDA CNT 2.002 2,2 TSE

21-24.out.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

22-23.out.2014 Datafolha 9.910 2 TSE

20-22.out.2014 Ibope 3.010 2 TSE

21.out.2014 Datafolha 4.355 2 TSE

21.out.2014 Datafolha 4.355 2 TSE

20.out.2014 Datafolha 4.389 2 TSE

17-20.out.2014 Veritá 7.700 1,4 TSE

18-19.out.2014 MDA CNT 2.002 2,2 TSE

18-19.out.2014 Vox Populi TV Record 2.000 2,2 TSE

14-17.out.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

14-15.out.2014 Datafolha 9.081 2 TSE

12-14.out.2014 Ibope TV Globo 3.010 2 TSE

Dilma 
Rousseff  (PT)

Aécio Neves  
(PSDB)

Não rejeita 
nenhum

Paraná 
Pesquisas

Contratante 
(quem 

pagou a 
pesquisa)

Nº de 
entrevistas

Margem de 
erro (em 
pontos 

percentuais)

Local de 
registro

Nº de 
registro

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01210/2014

O Estado de 
S.Paulo/TV 
Globo

BR-
01195/2014

BR-
01199/2014

BR-
01166/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01162/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
01168/2014

Folha de S. 
Paulo

BR-
01160/2014

Folha de S. 
Paulo

BR-
01160/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01140/2014

Jornal Hoje 
em Dia

BR-
01144/2014

BR-
01139/2014

BR-
01136/2014

BR-
01094/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01098/2014

BR-
01097/2014



11-12.out.2014 Vox Populi TV Record 2.000 2,2 TSE

7-10.out.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

8-9.out.2014 Datafolha 2.879 2 TSE

7-8.out.2014 Ibope 3.010 2 TSE

6-8.out.2014 Veritá Veritá 5.165 1.4 TSE

6-8.out.2014 Época 2.080 2,2 TSE

3-4.out.2014 Datafolha 18.116 2 TSE

3-4.out.2014 Vox Populi Rede Record 2.000 2 TSE

2-4.out.2014 Ibope 3.010 2 TSE

1º-4.out.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TSE

2-3.out.2014 MDA CNT 2.002 2 TSE

30.set-3.out.2014 Sensus Isto É 2.000 2 TSE

1º-2.out.2014 Datafolha 12.022 2 TSE

29.set.-1º.out.2014 Ibope Ibope 3.010 2 TSE

29-30.set.2014 Datafolha 7.520 2 TSE

27-29.set.2014 Ibope 3.010 2 TSE

27-28.set.2014 MDA CNT 2.002 2,2 TSE

27-28.set.2014 Vox Populi Rede Record 2.000 2,2 TSE

25-26.set.2014 Datafolha 11.474 2 TSE

21-26.set.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

23-24.set.2014 Vox Populi Carta Capital 2.000 2,2 TSE

20-22.set.2014 Ibope 3.010 2 TSE

20-21.set.2014 Vox Populi TV Record 2.000 2 TSE

20-21.set.2014 MDA CNT 2.002 2,2 TSE

17-18.set.2014 Datafolha 5.340 2,0 TSE

BR-
01079/2014
BR-
01076/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01068/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
01071/2014

BR-
01067/2014

Paraná 
Pesquisas

BR-
01065/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
01037/2014

BR-
01016/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
01021/2014

BR-
00072/2014

BR-
01032/2014

BR-
00918/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
00933/2014

BR-
00942/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
00905/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
00909/2014

BR-
00892/2014
BR-
00888/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

BR-
00782/2014

BR-
00756/2014
BR-
00757/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
00755/2014

BR-
00733/2014
BR-
00753/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00665/2014



13-15.set.2014 Ibope 3.010 2,0 TSE

12-14.set.2014 Vox Populi Rede Record 2.000 2,2 TSE

8-9.set.2014 Datafolha 10.568 2 TSE

8-9.set.2014 Vox Populi Carta Capital 2.000 2,2 TSE

5-8.set.2014 Ibope CNI 2.002 2,5 TSE

5-7.set.2014 MDA CNT 2.002 2.2 TSE

1°-4.set.2014 Sensus IstoÉ 2.000 2 TSE

1-3.set.2014 Datafolha 10.054 3 TSE

31.ago-2.set.2014 Ibope 2.506 2 TSE

28-29.ago.2014 Datafolha 2.874 2 TSE

23-25.ago.2014 Ibope 2.506 2 TSE

21-24.ago.2014 MDA CNT 2.002 2 TSE

14-15.ago.2014 Datafolha 2.843 2 TSE

9-12.ago.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

3-7.ago.2014 Ibope TV Globo 2.506 2 TSE

18-21.jul.2014 Ibope TV Globo 2.002 2,5 TSE

12-15.jul.2014 Sensus Sensus 2.000 2,2 TSE

15-16.jul.2014 Datafolha 5.377 2 TSE

1º-2.jul.2014 Datafolha 2857 2 TSE

13-15.jun.2014 Ibope CNI 2002 2,5 TSE

26.mai-4.jun.2014 Sensus Sensus 5.000 1,4 TSE

4-7.jun.2014 Ibope 2.002 2 TSE

3-5.jun.2014 Datafolha 4.337 2 TSE

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
00657/2014

BR-
00632/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00584/2014
BR-
00588/2014
BR-
00593/2014
BR-
00574/2014
BR-
00541/2014

TV 
Globo/Folha 
de S.Paulo

BR-
00517/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
00514/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00438/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

BR-
00428/2014

BR-
00400/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00386/2014

BR-
00336/2014

BR-
00308/2014

BR-
00235/2014

BR-
00214/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00219/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00194/2014

BR-
00171/2014

BR-
00161/2014

União dos 
Vereadores 
de SP

BR-
00154/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00144/2014



15-19.mai.2014 Ibope 2.002 2 TSE

7-8.mai.2014 Datafolha 2.844 2 TSE

22-25.abr.2014 Sensus Isto É 2.000 2,2 TSE

10-14.abr.2014 Ibope Ibope 2.002 2 TSE

6-8.abr.2014 Vox Populi 2.200 2,1 TSE

2-3.abr.2014 Datafolha 2.637 2 TSE

13-17.mar.2014 Ibope Ibope 2.002 2 TSE

19-20.fev.2014 Datafolha 2.614 2 TSE

9-14.fev.2014 MDA CNT 2.002 2,2 TSE

31.out-4.nov.2013 MDA CNT 2.005 2,2

28.-29.nov.2013 Datafolha 4.557 2

7-11.nov.2013 Ibope 2.002 2

17-21.out.2013 Ibope 2.002 2

11.out.2013 Datafolha 2.517 2

31.ago-4.set.2013 MDA CNT 2.002 2,2

27-28.jun.2013 Datafolha 4.717 2

1-5.jun.2013 MDA CNT 2.010 2,2

6-7.jun.2013 Datafolha 3.758 2

Estimulada por região

Estado de 
S.Paulo/O 
Globo

BR-
00120/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00104/2014

BR-
00094/2014

BR-
00078/2014

Carta 
Capital

BR-
00075/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00064/2014

BR-
00031/2014

Folha de 
S.Paulo

BR-
00015/2014

BR-
00012/2014

Folha de 
S.Paulo

Folha de 
S.Paulo

Folha de 
S.Paulo

Folha de 
S.Paulo

Os eleitores de cada região do Brasil escolhem seu candidato para o 2° turno entre as opções apresentadas pelo 
pesquisador (em %)



Sudeste

Data Instituto Nenhum Não sabe

18-19.out.2014 Vox Populi 50 34 9 5
14-15.out.2014 Datafolha 50 35
8-9.out.2014 Datafolha 55 34 5 6
7-8.out.2014 Ibope 48 38 9 5

6-8.out.2014 53 37 5 5

3-4.out.2014 Datafolha 48 41 8 2
3-4.out.2014 Datafolha 41 10 2 47
1º-2.out.2014 Datafolha 48 41 9 2
1º-2.out.2014 Datafolha 40 10 2 49
29-30.set.2014 Datafolha 48 41 9 3
29-30.set.2014 Datafolha 39 9 3 49
27-29.set.2014 Ibope 36 16 8 40
27-29.set.2014 Ibope 44 35 16 6
27-29.set.2014 Ibope 41 37 15 7
25-26.set.2014 Datafolha 46 42 9 3
25-26.set.2014 Datafolha 39 8 3 50
20-22.set.2014 Ibope 41 37 16 5
20-22.set.2014 Ibope 32 15 6 47
20-22.set.2014 Ibope 31 17 6 46
17-18.set.2014 Datafolha 44 42 10 3
17-18.set.2014 Datafolha 37 9 3 50
13-15.set.2014 Ibope 40 38 15 6
13-15.set.2014 Ibope 34 13 6 47
13-15.set.2014 Ibope 30 16 6 48
8-9.set.2014 Datafolha 44 42 11 3
8-9.set.2014 Datafolha 36 8 3 53
1-3.set.2014 Datafolha 44 41 12 4
1-3.set.2014 Datafolha 34 8 4 54
28-29.ago.2014 Datafolha 47 38 11 4
28-29.ago.2014 Datafolha 33 9 3 55
14-15.ago.2014 Datafolha 45 38 12 5
14-15.ago.2014 Datafolha 36 7 4 53
15-16.jul.2014 Datafolha 49 34 12 5
1º-2.jul.2014 Datafolha 48 36 12 4
1º-2.jul.2014 Datafolha 42 17 5 37
13-15.jun.2014 Ibope 32 37 22 9
13-15.jun.2014 Ibope 38 25 12 25
3-5.jun.2014 Datafolha 35 40 18 6
3-5.jun.2014 Datafolha 45 36 14 5
10-14.abr.2014 Ibope 37 35 13 15
10-14.abr.2014 Ibope 34 30 11 24
10-14.abr.2014 Ibope 21 31 36 12

O eleitor do Sudeste escolhe seu candidato para o 2° turno entre os nomes apresentados pelo pesquisador 
(em %)

Aécio Neves 
 (PSDB)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

José Serra 
(PSDB)

Joaquim 
Barbosa

Eduardo 
Campos 

(PSB)

Marina Silva 
(PSB)

Paraná 
Pesquisas



2-3.abr.2014 Datafolha 30 45 20 4
2-3.abr.2014 Datafolha 39 40 18 3
13-17.mar.2014 Ibope 40 33 13 14

13-17.mar.2014 Ibope 37 29 11 23

13-17.mar.2014 Ibope 24 39 28 9

19-20.fev.2014 Datafolha 43 16 3 38

19-20.fev.2014 Datafolha 50 23 3 23

19-20.fev.2014 Datafolha 33 45 20 3
19-20.fev.2014 Datafolha 42 14 2 41
7-11.nov.2013 Ibope 37 28 15 21
7-11.nov.2013 Ibope 40 32 18 11
7-11.nov.2013 Ibope 36 24 14 25

7-11.nov.2013 Ibope 21 38 27 14

Sul

Data Instituto Nenhum Não sabe

18-19.out.2014 Vox Populi 56 34 2 8
14-15.out.2014 Datafolha 53 34
8-9.out.2014 Datafolha 50 41 4 6
7-8.out.2014 Ibope 61 33 3 3

6-8.out.2014 58 35 4 4

3-4.out.2014 Datafolha 45 44 6 5

3-4.out.2014 Datafolha 50 11 5 34

1º-2.out.2014 Datafolha 44 44 6 6

1º-2.out.2014 Datafolha 48 10 5 36

29-30.set.2014 Datafolha 44 46 5 4

29-30.set.2014 Datafolha 52 9 4 35

27-29.set.2014 Ibope 36 16 8 40

27-29.set.2014 Ibope 47 12 8 34

27-29.set.2014 Ibope 38 46 8 8

25-26.set.2014 Datafolha 43 44 7 6

25-26.set.2014 Datafolha 47 9 6 39

20-22.set.2014 Ibope 40 13 7 40

20-22.set.2014 Ibope 45 13 5 38

20-22.set.2014 Ibope 38 46 11 6

17-18.set.2014 Datafolha 43 43 8 6

17-18.set.2014 Datafolha 42 7 6 44

13-15.set.2014 Ibope 41 40 9 11

13-15.set.2014 Ibope 39 9 10 42

13-15.set.2014 Ibope 35 10 12 43

8-9.set.2014 Datafolha 42 44 7 8

8-9.set.2014 Datafolha 42 7 6 45

1-3.set.2014 Datafolha 41 45 7 7

O eleitor do Sul escolhe seu candidato para o 2° turno entre os nomes apresentados pelo pesquisador (em 
%)

Aécio Neves 
 (PSDB)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Eduardo 
Campos 

(PSB)

José Serra 
(PSDB)

Joaquim 
Barbosa

Marina Silva 
(PSB)

Paraná 
Pesquisas



1-3.set.2014 Datafolha 40 6 8 46

28-29.ago.2014 Datafolha 47 43 5 5

28-29.ago.2014 Datafolha 37 6 5 52

14-15.ago.2014 Datafolha 44 42 8 6

14-15.ago.2014 Datafolha 40 7 7 47

15-16.jul.2014 Datafolha 37 41 12 10

1º-2.jul.2014 Datafolha 43 39 9 10

1º-2.jul.2014 Datafolha 40 9 12 39

13-15.jun.2014 Ibope 38 34 21 6

13-15.jun.2014 Ibope 35 26 9 30

3-5.jun.2014 Datafolha 36 40 13 11

3-5.jun.2014 Datafolha 43 40 9 8

10-14.abr.2014 Ibope 31 40 12 17

10-14.abr.2014 Ibope 30 31 11 28

10-14.abr.2014 Ibope 26 35 31 8

2-3.abr.2014 Datafolha 43 18 13 26

2-3.abr.2014 Datafolha 30 42 18 10

13-17.mar.2014 Ibope 40 27 13 20

13-17.mar.2014 Ibope 39 30 13 18

13-17.mar.2014 Ibope 24 37 27 13

19-20.fev.2014 Datafolha 43 14 13 30

19-20.fev.2014 Datafolha 21 46 20 14

19-20.fev.2014 Datafolha 26 45 17 13

19-20.fev.2014 Datafolha 42 13 12 33

7-11.nov.2013 Ibope 42 13 21 24

7-11.nov.2013 Ibope 45 18 29 8

7-11.nov.2013 Ibope 44 15 22 19
7-11.nov.2013 Ibope 18 43 16 23

Nordeste

Data Instituto Nenhum Não sabe

18-19.out.2014 Vox Populi 66 26 3 4
14-15.out.2014 Datafolha 61 29
8-9.out.2014 Datafolha 60 31 3 5
7-8.out.2014 Ibope 46 32 6 4

6-8.out.2014 55 36 4 4

3-4.out.2014 Datafolha 62 29 6 3
3-4.out.2014 Datafolha 61 5 3 30
1º-2.out.2014 Datafolha 63 26 7 3
1º-2.out.2014 Datafolha 60 4 3 32
29-30.set.2014 Datafolha 65 26 7 3
29-30.set.2014 Datafolha 62 4 2 32
27-29.set.2014 Ibope 26 19 14 40
27-29.set.2014 Ibope 51 8 9 33

O eleitor do Nordeste escolhe seu candidato para o 2° turno entre os nomes apresentados pelo pesquisador 
(em %)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Aécio Neves  
(PSDB)

Eduardo 
Campos 

(PSB)

José Serra 
(PSDB)

Joaquim 
Barbosa

Marina Silva 
(PSB)

Paraná 
Pesquisas



27-29.set.2014 Ibope 58 23 9 10
25-26.set.2014 Datafolha 66 25 6 3
25-26.set.2014 Datafolha 59 4 3 33
20-22.set.2014 Ibope 59 21 10 10
20-22.set.2014 Ibope 53 8 9 31
20-22.set.2014 Ibope 26 17 15 42
17-18.set.2014 Datafolha 61 29 7 3
17-18.set.2014 Datafolha 53 4 3 40
13-15.set.2014 Ibope 59 26 9 7
13-15.set.2014 Ibope 24 16 9 51
13-15.set.2014 Ibope 51 7 6 36
8-9.set.2014 Datafolha 62 27 8 3
8-9.set.2014 Datafolha 54 5 3 38,2
1-3.set.2014 Datafolha 63 24 9 3
1-3.set.2014 Datafolha 52 5 4 39
28-29.ago.2014 Datafolha 65 24 9 2
28-29.ago.2014 Datafolha 52 5 2 41
14-15.ago.2014 Datafolha 62 27 6 4
14-15.ago.2014 Datafolha 54 4 4 38

15-16.jul.2014 Datafolha 60 28 8 4

1º-2.jul.2014 Datafolha 66 21 10 3

1º-2.jul.2014 Datafolha 63 7 4 27

13-15.jun.2014 Ibope 57 21 15 7

13-15.jun.2014 Ibope 55 14 8 24

3-5.jun.2014 Datafolha 61 27 10 3

3-5.jun.2014 Datafolha 65 22 10 3

10-14.abr.2014 Ibope 58 14 8 19

10-14.abr.2014 Ibope 58 15 7 21

10-14.abr.2014 Ibope 61 16 16 7

2-3.abr.2014 Datafolha 66 22 10 2

2-3.abr.2014 Datafolha 69 17 11 2

13-17.mar.2014 Ibope 60 16 7 17

13-17.mar.2014 Ibope 61 15 7 18

13-17.mar.2014 Ibope 63 11 19 7

19-20.fev.2014 Datafolha 62 10 2 26

19-20.fev.2014 Datafolha 65 10 1 24

19-20.fev.2014 Datafolha 67 19 12 2

19-20.fev.2014 Datafolha 62 9 2 28

7-11.nov.2013 Ibope 63 16 2 19

7-11.nov.2013 Ibope 63 16 5 16

7-11.nov.2013 Ibope 60 14 3 22

7-11.nov.2013 Ibope 66 11 19 4



Norte/Centro-oeste

Data Instituto Nenhum Não sabe

18-19.out.2014 Vox Populi 50 42 5 3
7-8.out.2014 Ibope 43 46 6 4

6-8.out.2014 37 55 6 6

27-29.set.2014 Ibope 30 13 20 37
27-29.set.2014 Ibope 42 12 8 38
27-29.set.2014 Ibope 47 31 11 8

20-22.set.2014 Ibope 47 36 13 7

20-22.set.2014 Ibope 44 7 5 43

20-22.set.2014 Ibope 31 13 11 45
13-15.set.2014 Ibope 42 43 12 3
13-15.set.2014 Ibope 39 12 3 46
13-15.set.2014 Ibope 33 14 4 49

13-15.jun.2014 Ibope 41 36 16 6

13-15.jun.2014 Ibope 44 19 5 33

10-14.abr.2014 Ibope 50 19 16 16

10-14.abr.2014 Ibope 42 15 15 29

10-14.abr.2014 Ibope 47 24 16 13

2-3.abr.2014 Datafolha 52 16 2 30

2-3.abr.2014 Datafolha 52 32 14 2

13-17.mar.2014 Ibope 54 24 8 14

13-17.mar.2014 Ibope 46 22 7 25

13-17.mar.2014 Ibope 50 19 22 8

19-20.fev.2014 Datafolha 60 9 1

19-20.fev.2014 Datafolha 62 25 11 2 29

19-20.fev.2014 Datafolha 63 24 11 2

19-20.fev.2014 Datafolha 58 9 2 31

7-11.nov.2013 Ibope 43 18 16 24

7-11.nov.2013 Ibope 48 23 18 11

7-11.nov.2013 Ibope 40 17 17 26

7-11.nov.2013 Ibope 42 20 21 17

Centro-oeste

Data Instituto Nenhum Não sabe

14-15.out.2014 Datafolha 57 33
8-9.out.2014 Datafolha 55 33 3 8

O eleitor do Norte/Centro-oeste escolhe seu candidato para o 2° turno entre os nomes apresentados pelo 
pesquisador (em %)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Aécio Neves  
(PSDB)

Eduardo 
Campos 

(PSB)

José Serra 
(PSDB)

Joaquim 
Barbosa

Marina Silva 
(PSB)

Paraná 
Pesquisas

O eleitor do Centro-oeste escolhe seu candidato para o 2° turno entre os 
nomes apresentados pelo pesquisador (em %)

Aécio Neves 
 (PSDB)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Eduardo 
Campos 

(PSB)

Marina Silva 
(PSB)



3-4.out.2014 Datafolha 54 38 5 2
3-4.out.2014 Datafolha 44 8 3 45
1º-2.out.2014 Datafolha 52 40,5 5 2
1º-2.out.2014 Datafolha 45 8 2 45
29-30.set.2014 Datafolha 49 44 4 3
29-30.set.2014 Datafolha 42 5 3 50
25-26.set.2014 Datafolha 51 39 4 3
25-26.set.2014 Datafolha 39 6 3 52
17-18.set.2014 Datafolha 51 40 6 3
17-18.set.2014 Datafolha 38 6 3 53
8-9.set.2014 Datafolha 42 45 10 4
8-9.set.2014 Datafolha 36 6 3 54
1-3.set.2014 Datafolha 44 43,3 9 4
1-3.set.2014 Datafolha 39 8 5 49
28-29.ago.2014 Datafolha 59 5 2 33
28-29.ago.2014 Datafolha 44 43 10 3
14-15.ago.2014 Datafolha 60 6 2 33
14-15.ago.2014 Datafolha 50 39 9 1
15-16.jul.2014 Datafolha 48 40 9 3
1º-2.jul.2014 Datafolha 47 41 7 4
1º-2.jul.2014 Datafolha 41 9 5 45
3-5.jun.2014 Datafolha 43 43 9 6
3-5.jun.2014 Datafolha 46 13 8 33

Norte

Data Instituto Nenhum Não sabe

14-15.out.2014 Datafolha 51 40
8-9.out.2014 Datafolha 56 37 3 3
3-4.out.2014 Datafolha 53 39 6 3
3-4.out.2014 Datafolha 56 6 3 35
1º-2.out.2014 Datafolha 52 40 6 2
1º-2.out.2014 Datafolha 57 8 3 33
29-30.set.2014 Datafolha 58 35 4 2
29-30.set.2014 Datafolha 58 6 2 35
25-26.set.2014 Datafolha 59 33 4 4
25-26.set.2014 Datafolha 56 4 4 36
17-18.set.2014 Datafolha 63 28 6 3
17-18.set.2014 Datafolha 58 3 3 35
8-9.set.2014 Datafolha 61 33 3 3
8-9.set.2014 Datafolha 53 2 4 42
1-3.set.2014 Datafolha 54 36 4 5
1-3.set.2014 Datafolha 47 5 3 45
28-29.ago.2014 Datafolha 43 3 6 48
28-29.ago.2014 Datafolha 53 35 6 6
14-15.ago.2014 Datafolha 34 5 2 59

O eleitor do Norte escolhe seu candidato para o 2° turno entre os nomes 
apresentados pelo pesquisador (em %)

Dilma 
Rousseff  

(PT)

Aécio Neves  
(PSDB)

Eduardo 
Campos 

(PSB)

Marina Silva 
(PSB)



14-15.ago.2014 Datafolha 63 27 5 4
1º-2.jul.2014 Datafolha 54 34 7 5
1º-2.jul.2014 Datafolha 52 7 5 36

3-5.jun.2014 Datafolha 56 32 8 4
3-5.jun.2014 Datafolha 55 30 8 6

Presidente 2014
Governador 2014

Senador 2014
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